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Projet tuteuré : Site Gamers-Guild 

Compte-rendu de réunion 
Réunion n°1 

Date : 09 novembre 2011 

Lieu : IUT Calais – salle 139-141 

Heure de début : 8h57 - Heure d’interruption : 9h11 

Heure de reprise : 10h37 - Heure de fin : 10h50 

Durée : 27 minutes 

Participants (4/4) 

 Barne Julien 

 Bryche Jason 

 Dezèque Benjamin 

 Warin Bruno 

Compte-rendu en bref 

 Mise en place du projet pédagogique 

 Mise en place du projet productif 

Travail à faire 

 Réunion avec le client 

 Demande de projet 

 Macro planning personnel 

 Créer le site web de suivi de projet 

 Remplir le tableau sur les groupes de projet sur Moodle ; 

 Créer la charte graphique 

 Créer les fiches d’activité. 

 

 

 

Version 2.1 
Rédacteur : 

Jason Bryche 
Relecteur : 

Julien Barne 

  

http://gamers-guild.org/
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Objet n°1 

MISE EN PLACE DU PROJET PEDAGOGIQUE 

 

Cette réunion est la première réunion de l’année. Elle s’est déroulée dans le but de faire un premier 

point sur le projet. Nous avons donc confirmé notre choix de projet : la refonte du site www.gamers-

guilde.org.  

Monsieur Warin nous a demandé si nous avions des questions à propos du projet pédagogique. N’en 

ayant aucune, nous sommes passés directement à la suite, c'est-à-dire au travail qu’il y aura à faire. 

(voir objet n°2). 

Monsieur Warin nous a aussi parlé de la possibilité de créer des tutoriels vidéo sur un point technique 

du projet. Ceci peut se faire si le temps nous le permet et si nous sommes motivés bien sûr. Nous 

verrons donc dans l’avenir si l’occasion se présente et si nous avons du temps à y consacrer. 

  

  

http://www.gamers-guilde.org/
http://www.gamers-guilde.org/
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Objet n°2 

MISE EN PLACE DU PROJET PRODUCTIF 

 
 

Monsieur Warin a insisté sur le fait qu’il faudra faire des réunions régulières avec le client et voir si 

ses besoins sont indispensables, pour éviter qu’il nous abandonne en cours d’année.  

Il faudra également impérativement rédiger la demande de projet. Le client devra nous faire une 

analyse de l’existant ainsi que la demande des besoins. 

Nous avons ensuite fait une interruption pour nous permettre des décider des travaux à faire en 

premier. 

Après l’interruption, nous avons donné la liste des travaux à faire à Monsieur Warin. Les travaux à 

faire sont les suivants : 

 Rédiger ce présent compte-rendu ; 

 Créer un site web de suivi de projet ; 

 Remplir le tableau sur les groupes de projet sur Moodle ; 

 Réaliser un premier contact avec le client pour avoir plus de précision sur le sujet, trouver 

une solution pour les prochains contacts (le client se trouvant sur Lille) et analyser l’existant ; 

 Commencer les fiches d’activités ; 

 Commencer les macros-plannings ; 

 Créer une charte graphique ; 

Chaque membre s’occupe de créer sa fiche d’activité et son macros-plannings. Pour ce qui est du 

reste du travail à faire, nous avons décidé de le partager de la manière suivante : 

 Le compte-rendu sera rédigé par Jason ; 

 Julien va s’occuper du site du suivi ; 

 Benjamin gère le contact avec le client ; 

 Pour la charte graphique, nous allons voir avec le designer de l’association pour essayer de 

faire un design en rapport avec le site. 
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TRAVAIL A FAIRE 

 

Réunion avec le client   

Il faut rapidement faire une réunion avec le client, M. Alexandre Fruchaud, afin de définir de manière 

précise les différents objectifs du projet et les éventuelles contraintes qui pourront nous être 

imposées.  

 

Demande de projet 

Une fois la réunion avec le client terminée, nous allons commencer la rédaction de la demande de 

projet, de façon à la rendre le plus tôt possible (la date limite étant le 13 janvier 2012). 

 

Macro planning personnel 

Une fois la réunion avec le client réalisée et la répartition des tâches réalisée, nous pourrons chacun 

commencer notre macro planning personnel. 

 

Création du site web de suivi de projet  

Nous devons lancer un site web pour le suivi de notre projet. Pour cela, plusieurs choix s’offrent à 

nous. Nous pouvons créer un wiki via moodle, utiliser un CMS (wordpress, Joomla, …) ou encore un 

blog. Nous avons choisi de prendre le CMS Wordpress, car c’est l’outil qui nous semble le plus 

pratique.  

 

Création de la page du groupe sur Moodle  

Du fait que nous n’utilisons pas de wiki pour le suivi du projet, nous allons créer une page sur moodle 

afin de mettre un lien vers le site de suivi ainsi que les identifiants permettant de s’y connecter.  

 

Création d’une charte graphique 

Nous devons créer la charte graphique assez rapidement de manière à faire concorder  la mise en 

page de nos documents. Nous allons choisir des couleurs et polices similaires à celles déjà utilisées 

sur le site. 
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Création des fiches d’activité 

Nous allons démarrer la rédaction des fiches d’activités, et y inscrire les activités réalisées durant 

cette première semaine. 

 


